

XXXIII. évfolyam

8.-ik szám

Egyes szám ára

10 fillér

Negyedévre 1-20 P.

# FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP



Megjelenik  
szombaton  
Küldetéseket  
felvesz  
a kiadóhivatal  
Telefonszám  
10.

## Harminc-évesek.

Írta: Dr. Váczonyi János.

Az emberiség három korosztályból áll ma. Az első generáció, az öregek korosztálya, rosszabb helyzetben van ma, mikor a jól megérdemelt pihenést kellene élveznie, mint volt a megindulásnál. Ide tartozik a tisztviselő, akinek a nyugdíja olyan kevésre zsugorodott össze, hogy most öreg napjaira is dolgoznia kell, ide tartozik a szabadfoglalkozású kistőkés, akinek a takarékbetétje devalválódott, ide tartozik a gazda, aki nem adhat át jól rendezett gazdaságot a fiainak, nem dicsékedhetik azzal, hogy vagyont szaporított, hanem magának is dolgoznia kell a család közösségében, hogy a szerzett vagyon el ne pusztuljon.

Ennek a korosztálynak azonban megvoltak a maga előnyei is: volt ifjúsága, voltak reményei, lehettek ambíciói, beteljesülhetett a vágya.

A másik generáció, a mai fiatalok mindebben nem részesült, sőt még azok is, akik élvezhetnék a megérdemelt pihenést, nem hajlandók helyet csinálni a fiataloknak. A gyermekkor és az öregek között állnak a harmincévesek, az a korosztály, mely ma a huszas és negyvenes esztendő között mozog. Ezek a háború ki-törésekor vagy gyermekek voltak, vagy sorkötelesek. Ifjúságuk, a régi világ álmaiban élő, gondtalan, könnyelmű, boldog ifjúságuk nem volt soha. S hol a jövő? A cél, amiért küzdeni érdemes, a cél, ami elérhető? Ennek a generációnak levágták a szárnyát. Sok szenvedés, sok göröngy, sok vergődés, agyongyötört élet:

ezzel lehetne összefoglalni.

Ki rabolta el ennek a fiataloknak álmait? Nemcsak a háború, nemcsak a forradalom, hiszen a németek is elvesztették a háborút, és a német ifjúság mégis él, újat teremt a régiből, dolgozik, épít s mindezért nem nevesik destruktívnak. Olaszország is vérzett, forradalom rázta, de ott mégis a fiatalok vezet, szervez, irányít. És ha az ántánt megnyerte a háborút, Németország újra megnyeri a békét.

A magyar harmincéves generáció legnagyobb baja: Trianon!

Ez egyuttal előírja azt is, mi a programja a harmincévesek korosztályának. Ez a program az ujjaépítés és a kibontakozás gazdasági programja.

Hogy miért éppen a harmincéveseké? Azért, mert ők érzik a legjobban a félmegoldások átkát, a Trianon által teremtett helyzet tartóhatatlanságát. Saját jövőjük vár kiépítésre az ország jó

vőjében, számukra minden magyar terjeszkedés, megoldás és kibontakozás egyuttal az egyéni siker biztosítékát is jelenti, azt az alapot, amelyre ambícióikat, terveiket, egzisztenciájukat föl-építhetik.

A harminc-éveseké a jövő, de ez egyuttal az ország jövője is, ennélfogva nem véletlen az a hang, amely a magyar gazdaság és a közélet minden terén ma jelentkezik: „Utat a fiataloknak.”

## Csak ígért a kereskedelmi miniszter.

Megakadtak az utépitések Zemplénben.

A múlt év folyamán részletesen beszámoltunk arról a magyaránny utépitési programról, melyet a kereskedelmi miniszter kezdeményezésére a megye dolgozott ki. E program szerint a kereskedelmi tárca hozzájárulásával, a miniszter által szerzendő kölcsönből kiépitik az összes bekötő utakat, vagyis minden községből járható köves ut-

vezet majd az állami, illetve a megyei utakhoz.

A törvényhatósági bizottság a miniszter által kezdeményezett tervet el is fogadta, megszavazta a költségeket — melyeknek  $\frac{1}{3}$ — $\frac{1}{3}$  része a kereskedelmi tárcat, a megyét és az érdekelteket terbeli — és az építéshez szükséges kölcsön amortizálására az utadót 5%-kal fel-

emelte.

Az elmúlt évben a kereskedelmi miniszter folyósított is már hozzájárulás címén 35.000 pengőt, melyből eddig 3 bekötő ut, a taktaszadai, az erdőhorváti—komlóskai és cigánd—ricsei utak földmunkáját végezték el. Ez évben a kereskedelmi miniszter arról értesítette a törvényhatóságot, hogy

**1930-ban újabb hozzájárulást nem folyósít, és a vármegye csak annyi utat építsen meg, amennyire fedezete van.**

Azonban nemcsak hozzájárulást nem ad ez évben a kereskedelmi miniszter, hanem,

ami még nehezebbé teszi a helyzetet, a kölcsön megszerzésére vonatkozó ígértét

sem váltotta be és így a vármegyének

**csak 3 km. utvonali, a taktaszadai bekötő út kiépítésére van fedezete.**

Ha a miniszter álláspontját meg nem változtatja, akkor ez évben nem lehet megépíteni sem az erdőhorváti—komlóskai, sem pedig a cigánd—ricsei utat. Ez pedig rendkívül súlyos helyzetbe

hozza az érintett községeket, mert a földmunka elkészítése után a félig meddig használható régi kemény ut helyett most csak a laza töltésen közlekedhetnek, mely esős időben járhatatlan.

A már megkezdett utak kiépítése tehát rendkívül sürgős volna, mert különben a községek a tavaszi és őszi esőzések idején teljesen el lesznek zárva a világtól.

## Horthy Miklós ucca legyen a Fő-ucca.

Március 1-én lesz tiz esztendeje annak, hogy a nemzetgyűlés Horthy Miklóst Magyarország kormányzójává választotta.

Aki objektíve tekint vissza a 10 év előtti eseményekre és hasonlítja össze a mai — bár ideálisnak még egyáltalán nem mondható — helyzettel, annak el kell ismerni azt a

hatalmas munkát, nemzetmentést, mely nélkül még mai is legsötétebb állapotok uralkodnának.

Ebben a munkában a vezér — ez minden vitán felül áll — az ország kormányzója, Horthy Miklós volt, aki kormányzóvá választásának tiz éves jubileumát őszinte szeretettel és lelkesedéssel fogja

most megülni az ország népe

Az állam a jubileum napját hatalmas alkotásokkal teszi emlékeztetéssé és azokban örökíti meg Horthy Miklós nevét. A megyék, városok mindenütt létesítenek valamit, ami a kormányzó nevét fogja viselni —, de mit adhatunk mi, Ujhelyiek?, akik szívből ki akarjuk venni részünket

az ünneplésből. Mivel semmik nincs, amiből valami új maradt volna alkothatnánk az évforduló emlékére — legalább egy uccát nevezünk el róla, és így őrizzük meg nevét a késő utódok részére.

Mondja ki Sátoraljai hely megyei város képviselőtestülete, hogy Horthy Miklós kormányzó megválasztásának tizedik évfordulója alkalmából, az iránta való hódolatnak és szeretetnek úgy kíván kifejezést adni, hogy a város szívében fekvő Fő uccát 1930. március 1-től Horthy Miklós uccának nevezi el.

(r. n.)

## A gyermekért.

A magyar haza elborult egének fényessége csak akkor fog újból felragyogni, ha minden magyar szívét szent buzgalomként fogja áthatni a szebb és boldogabb magyar jövő biztosítása. *A jövő a gyermek, a magyar jövő, a magyar gyermek!* Gyenge, beteg és erkölcsileg romlott gyermekekre nem építhetjük a jövőt. Mivel pedig a gyermek a magyar haza alapköve; a gyermek testi és lelki egészsége is társadalmi érdek.

A székesfőváros e cél érdekében létesítette a gyermeknyaralattási akcióját, mely hivatva van a pusztuló, cse-nevéződő és nyomortól el-satnyult gyermekek arcára a rózsapirt, az egészség színét visszavarázsolni és testükben, lelkükben egyaránt megerősíteni.

Az elmúlt évi 18.000 nyaraló közül mintegy 9000 gyermek nyaralt vidéken. Ha ismerjük a fővárost, tudjuk, miázmás és poros levegőjével nem biztosíthatja kellőképpen a gyermekeknek az egészséges élet virágát, a boldogságot és örömet.

Szükséges lenne, hogy mind több és több gyermeknek biztosíthatnánk a vidéken üdülést s a vidék tehetősei támogatassák a főváros eme, a jövő nemzedék érdekében kifejthető munkásságát azzal, hogy vagy maguk, vagy többben összeállva tegyék lehetővé a szegény, testileg leromlott fővárosi gyermekek részére a csoportos nyaralattást.

És sohasem feledjük azt, amit a legnagyobb isteni Mester mondott: „Aki egyet is magához vessz közülük, az engem fogad szívébe“.

A főváros tanácsa a vidék áldozatkészségét áldozatkészséggel viszonozza. Már az 1929-ik év nyarán több város és község 2005 tanulója látta vendégül a főváros tanácsa

Budapestben, ahol ingyenes ellátásban részesítette a fővárosba üdülés és tanulmány céljából feljövő gyermekeket. Az oly község, amely fővárosi gyermekeket nyaralásra elvállal, ugyanolyan számú gyermekcsoportot küldhet a fővárosba, ahol a gyermekek díjtalan ellátásban részesülnek s a főváros nevezetességeit fővárosi tanerők kalauzólása mellett tekintik meg.

Jelentkezők a következő címre küldjék szíves értesítéseiket:

Budapest Székesfőváros Tanács Gyermeknyaralattási Akciójára, Budapest, IV. ker. Csokor-ucca 6. szám.

## Apróságok Amerikából.

Amerikában mindenkinek jól megy, aki ügyes és szorgalmas, — ezt a szokás általában mondani. Valóban vannak munkások, aki heti 70—75 dollárt keresnek, ez pengőben havi 1200—1500 pengő, de vannak bizony, akiknek az órabérük nem 1 dollár 50 cent, hanem csak 30 cent. Ilyen keveset kap a bányász és a vasmunkás, ugyancsak a kohómunkás is.

Ezek bizony nem lakkak a saját házukban, nincs két-három autójuk, mint a sokkal szerencsésebb nyomdászoknak, szerszámlakatosoknak és építőmunkásoknak, akik a legjobban fizetett munkások, valóságban arisztokratái a munkástársadalomnak. Pittsburgh környékén a Bethlehem acélművek munkásai állati odukban lakkak, lerongyolódva és a legnagyobb nyomorban.

Biztosítás, betegsegélyző nincs. Ha a munkás megbetegszik, az utcára kerül. Legtöbbször krajcár nélkül.

Fordot mindenki dicseri. Igaz, hogy 125 ezer embert foglalkoztat. Gyáraiban éjjelnappal megy a munka. Három csoport váltja egymást, mindegyik 8—8 órát dolgozik naponta és 5 munkanapot egy héten. Példás fejelem van a Ford-gyárakban: a műhelyben tilos beszélni, dohányozni, enni, inni, stb. Ha valaki ki akar menni, föltartja a kezét, jelentkezik, mint a gyerekek az iskolában, erre a munkavezető odaküldi a helyettest, akkor az illető mehet. Ha valaki egy héten keresztül minden nap 1 perccel a munkaidő előtt a helyen van, két órával több munkaidőt számíthat, de ha egyetlen 1 percet késik, hat órát vonnak le a béréből.

Itt nincs bizalmi! De van

gyári rendőrség, nem állami, hanem a gyáros fizetett testőrsége, ez viszi a renitens munkást azonnal az irodába és 5 perc múlva már bezárul az illető mögött örökre a gyár kapuja. Ez a szervezés csodája.

A végtelen szalag mellett áll ezer és ezer ember, a szalag hozza elébe a munkanyagot, percre ki van számítva minden és minden ember egy és ugyanazt a kézmozdulatot csinálja napi 8 óran keresztül, 15 perc étkezési idő megszakítással. Így legalább mindenki tudja a dolgát, ezt a munka mechanizálásának mondják. Ford üzemeiben szigorúan tilos az egyik műhely munkásának a másikba még csak be is menni. Ne tanuljon felesleges dolgokat.

Munkás, friss erő mindig akad: a felvételi iroda előtt este 11 órakor gyülekeznek ezer és tizezer számra a munkánélküli „kezek“. Ha a felvétel megszűnt, kiteszik a táblát: „Nincs felvétel“. És 10 perc: megjelenik a gyári tűz-őrség a fecskendővel. Aki még nem hagyta el a gyár udvarát, azt hideg vizugár kergeti ki a kapun tulra, az uccára...

## A pénzügyminiszter december havi jelentése.

Most jelent meg a pénzügyminiszter jelentése Magyarország pénzügyi helyzetéről, amely a mult év december havának eredményéről számol be és közli ez év január havának költségvetési előirányzatát.

Mult év decemberében az állami közigazgatás bevételei összesen 85.3 millió pengőre ruktak, tehát csupán 0.5 millióval haladták meg az előirányzatot. Tekintettel arra, hogy december a legjobb költségvetési hónap, az itt jelentkező bevételi hanyatlás éles világot vet a gazdasági válság súlyosságára. Az egyes adók és illetékek együttes decemberi eredménye kbl. megfelel az 1928. évi december havi bevételnek, ellenben a forgalmi adóknál 2.2 millió, a fogyasztási adóknál 0.9 millió, a vámjüvedéknél 2.5 millió, a dohányjüvedéknél pedig 1 milliónyi csökkenés mutatkozik jelölül annak, hogy a közönség vásárló és fogyasztóképesége a multhoz képest megfogyatkozott.

Összefoglalva a mult év második felének eredményét azt látjuk, hogy e 6 hónap alatt összesen 473.5 millió

pengő folyt be, tehát 12.8 millióval kevesebb az előirányzott összegnél. Végeredményben ennek a 6 hónapnak kiadási többlete 28 millió pengő volt, mert az előirányzott bevételeket a tényleg felmerült kiadások 15.2 millióval haladták meg. A folyó év január—júliusi eredményben előreláthatólag szintén mutatkozik fog a gazdasági válság hatása s a deficit csak növekedni fog; figyelmeztetésül arra, hogy a tulmértézettség költségvetési területeket a legnagyobb erővel igyekezzünk hozzáilleszteni a megcsonkított ország teherbíró képességéhez.

## HIREK.

— **A vármegye diszközgyűlése.** Horthy Miklós kormányzóvá választásának 10 ik évfordulója alkalmából Széll József főispán rendkívüli közgyűlésre hívta egybe március 1-én d. e. 10 órára Zemplén vármegye törvényhatósági bizottságát. A közgyűlésen Bernáth Aladár alispán fogja előterjeszteni a határozati javaslatot, melynek értelmében a vármegye közönsége hódolatát fejezi ki a kormányzóznak, míg a közgyűlés egyetlen szónoka Payer Ferenc püspöki helynök lesz.

— **A ref. Nőegylet műsoros délutánja.** A sátoraljai helyi ref. Nőegylet vasárnap délután 4 órakor műsoros délutánt tart a polg. leányiskola tornatermében, melyen a megnyitó beszédet Forgács Gyula egy. magán tanár, sárospatiki ref. lelkész tartja. A műsorban Bernáthné Demjén Márta, Meczner Zita és Dubay Judit szavalattal, Sipos Jolán és Kocsis Margit táncossal, Samu István theol. hallgató dalokkal szerepel. Az előadást a ref. Egyház tanácsstermében tea követi.

— **Az Ipartestületi Dalárda álarcos bálja.** Az Ipartestületi Dalárda március hó 2-án, farsang utolsó vasárnapján, álarcos bált rendez a Városi Vigadó összes helyiségeiben. A rendezésre alakult bizottság mindent elkövet, hogy az álarcos bál sikeres legyen és tekintettel arra, hogy e farsangon még álarcos bál nem volt, sikere nem is lehet kétséges.

— **Minden vásárra kerülő állat járlatát le kell bélyegezni.** Nemrég hirt adunk arról, hogy a Bodrogközön szájsz és körömfájás lépett fel, melyet a gazdák egy ideig eltitkoltak s így vált lehetségessé, hogy a pa-



taki vásáron keresztül 43 pestmegyei község fertőződött meg a járvánnyal. Ez az eset a legszörnyebbet eljárásra bírta a hatóságokat, melyek a közgazdaság érdekében feltétlenül meg akarják akadályozni megismétlődését. Bernáth alispán ennek érdekében elrendelte, hogy a vásáron működő állatorvosok minden vizsgálatuk alá került állat járlatát egy bélyegzővel tartoznak ellátni, mely a község nevét és a vásár napját is feltünteti, míg a marhalevel kezelők csakis olyan állatok járlatait írhatják át eladás esetén, illetve csak olyanra vezethetnek rá irányítást, melyek a jelzett bélyegzővel el vannak látva.

bejelentette több német és osztrák város küldöttsége is. Ezenkívül képviselteti magát 30 magyar város, a debreceni egyetem és részt vesz azon több ismert nevű író és művész is.

## Valóságos megváltás

A kiadó, szenvedő emberiségnek Bicsérdy Béla természetudás világszenzációs hatalmas munkája (1070 oldal)

Az élet könyve — A gondolat-erők hatalma. — Ismerteti az új és legelőreljártabb természetű népeket és több száz életből vett gyakorlati példán át világosítja meg azokat. Egyszerű olvasása is az eddigi elképzelhetetlen legrandinább állapotból az egészség visszaszerzésére képesít. Jó egészséggel megújít az ereje, munkaképe és az életben a jólétét. Olvassa a 11. Bölcsesség megvalósítását, jókedv, egészség, kültúra a házába! Ingyenes ismertetőt küldünk még ma írjon a szerzőnek: Orsova (Románia) vagy Kojnok A. H. M. Vásárhely.

### — Megszökött szüleitől.

Darula András saujhelyi lakos bejelentette a rendőrségen, hogy fia, ifj. Pavuk Béla 17 éves mostohafia f. hó 4-én lakásáról megszökött. Személyleírása: 130—140 cm. magas, haja: szőke, szeme: kék, orra: pisze, arca: kerek, ruházata: sűrű hosszú kabát elől olaj foltos, sűrű mic sapka, fekete pantalló, telete bakkancs.

„ÉPÍTÉSI és tervezési munkákban ajánlattételre feltétlenül forduljon építési irodámhoz. Iztés, esinosság, szépség és praktikus olcsó megoldással a környék legszebb épületét fogja kapni. Építési kölcsönöket szerzek. „Építetők tanácsadója” című könyvem P. 5.— utánvéttel mellélt bárkinék megküldöm. Ertl Viktor építészmérnök Budapest Erzsébet körút 2. II. 16.”

### — Kosztolányi Dezső: Lenni vagy nem lenni.

A Nyugat most megjelent febr. 1-i száma közli Kosztolányi Dezsőnek a Magyar Írók Egyesületében tartott beszédét, amely a napi sajtóban eddig rövid kivonatokban jelent meg, de tárgyánál fogva máris nagy vitát provokált. A szám kiemelkedő közleményei közül megemlítendők Tamás Mihálynak, a szlovenszói magyar írók egyik legkülönb tagjának Mirákulum című kis regénye, Viktor Endre portréja Ujházi Ederől, Móríc Zsigmond regényfolytatása, Bartalis János, Szabó Lőrinc, Német László, Schöpflin Aladár írásai és Ady Lajos állásfoglalása a „Légy jó mindhalálig”-ot a tanárság részéről ért támadásokkal szemben.

### Szülőoltványok

Szükséges hazai vasszék, fajtisztán logocsoóban a Nemzetbiz. Berkezeskedelmi R.-C.-nál Budapest, VIII., Kenyérmező-utca 6. Kérjen árajánlatot!

### — Milyen gyümölcsfákat hova és hogyan ültessünk?

Erre felel a Növényvédelem és Kertészet legújabb száma. Cikkeket közöl még a fiatal szőlőknek a pajroktól való megvédéséről, a kénmájjal való téli permetezésről, a konyhakerti magvak hamisításáról, a szőlő trágyázásáról, a rózsák tavaszi szemzéséről, az új borok lassu tisztulásáról, a szőlőoltvány készítéséről, a jó bordói lérel stb. Kívánatra a dusan illusztrált szaklapokból a Növényvédelem kiadó-

hivatala (Bpest, Földmivélelügyi minisztérium) díjtalanul küld mutatószámot.

### — A Rókus kórház titkai

Az Ojság új számában. Azonkívül ki az a titokzatos Romaits doktor, illusztrált műterembírek, a Rio Rita rádió, tudósítás a kvárgli-bárról, diakkatasztrófa a rossz bizonyítván miatt, hasznos tudnivalók a színházi közönség számára, a Bölcs Rabi anekdotái, Kuna Pé András levele, skótviccek, közkrhadáság és rengeteg aktualitás.

Mindenki Mindenki Mindenki

Dr. Oetker féle süteporból készíti süteményét

Kérje minden fűszerkereskedésben a most megjelent 148 receptet tartalmazó, színes képekkel illusztrált Dr. Oetker féle receptkönyvet ára 30 fillér

### — Az izr. Nőegylet műkedvelői előadása.

Még élénken él a közönség emlékezetében az izr. Nőegylet tavalyi műkedvelői előadása, melyen „Az ügyvéd és férje” című háromfelvonásos vígjátékot adták elő az egylet műkedvelői színészei, hivatasos színészeknek is becsületére valóan. A Nőegylet ez évben ismét színelőadást rendez március végén, melyre már most felhívjuk a közönség figyelmét.

— **Bajtársi vacsora.** A sátorlajaujhelyi hadviselt tisztek és tisztjelöltek ma este 8 órakor a városi Vigadóban tartják bajtársi vacsorájukat, melyen mintegy 150-en vesznek részt.

— **A magyar vidéki városok kulturszövetségének egyetemes ülése.** A magyar vidéki városok kulturális szövetsége e hó 22-én és 23-án tartja Békéscsabán egyetemes ülését. A kongresszuson való megjelenését



### CONTINENTAL SZALLODA BUDAPESTEN.

VII. Dohány-útcen 42—44. Táviratok: CONTINENTALOTEL

### A vidéki uri közönség igazi otthona.

Tisztaság. Kényelem. Előzékenység.

Minden szobában hideg-meleg folyóvíz, központi fűtés

Egy ágyas szobák árai: 5, 6, 7, 8, 9, 10 pengő

Kétágyas szobák árai: 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16 pengő.

Szobák telefonnal. Szobák fürdőszobával.

Elsőrangú étterem! Zene! Tánc!

### — „Terka kisasszony

hozzátartozott a hivatalához. Hozzá tartozott az íróasztalához. Ha valamelyik más osztály tisztviselője reggel kilenckor benyitott volna abba a terembe, Terkát nem látta volna a helyén... — Így kezdődik a Lantos Magazín új számának Ego regénye. A Terkát ajánlják. Halász Terka tisztviselő regénye ez a nagy érdeklődéssel várt mai regény, amely szélesszállaju és mindenféle ízlet kielégítő magazin-tartalom keretében kerül a nagy közönség elé. Egyes szám ára 1 pengő. Előfizetési díja egy évre 24 P, télvére 12 P, nyárvévre 6 pengő.

Keveset használt

### Fordson traktor

és egy 1000 m m-es Hoffer-féle

### cséplőgép

kedvező fizetési feltételekkel

### eladó.

Kató Ferenc Révleányvár

TIZ ESZTENDEJE vagyonos házasságokat eredményesen közvetít Weinberger Mariska Sátorlajaujhely. Molnár I.-u. 35.

— **A Magyar Cserkész** új száma közli Török Sándor és Radványi Kálmán novel-

— Akiknek a szívüködése rendetlen, erőlködés nélkül ugy érhetnek el könnyű székélest, ha naponta reggel éhgyomorral megisznak egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserítvetet. Szívszakorvosok megállapították, hogy a „Ferenc József” viz súlyos billentyűhibáknál is enyhén, biztosan és mindig kellelmesen hat. A „Ferenc József” keserítvet gyógszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

lát, Szokolay Béla népművészeti cikkét, Vida Vilmos írását a táncos magyarokról, Lévay Alajos versét, Koszter Atya regényét, valamint sok más kitűnő gyakorlati és apróbb cikket. A bő lapot kiegészíti az őrsvezetői rovat, tartalmaz beszámolókat és új pályázatok. A lap két hetenkint jelenik meg, szerkesztőség Bp., V. Hajnal-ut 6.

### Vennek

egy jó gyártmányú és jó karban lévő

### Zongorát.

Cim a kiadóhivatalban.

FIATALEMBER, pesti, igen jó családból, tisztviselő, nősilne, esetleg benősilne. Teljes című leveleket ker a lap kiadóhivatalába „NEM KÖZVETÍTŐ” jellegre.

